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Náhlá dopravní nehoda může zanechat řidiče ve zmatku a často i s finančními ztrátami,
ačkoli sami nehodu nezavinili.

Oprava nabouraného vozu se hradí z povinného ručení viníka, ale vozidlo oběti dopravní
nehody je už navždy bourané a má menší hodnotu než auto, které bourané nikdy nebylo.
Málokdo ví, že součástí plnění od pojišťovny by neměla být jen úhrada opravy, ale i náhrada
poklesu tržní hodnoty vozidla. . Pokud jste se ocitli v situaci, kde vás někdo v posledních
třech letech naboural, neváhejte a čtěte dál. Řešení může být blíž, než si myslíte. A pokud
jste jedním z těch, kteří o náhradu stojí, neváhejte se ozvat!

Tabellio Capital – kdo jsme?

Jsme společnost, která se věnuje financování právních sporů v různých oborech. Jedním z nich je i
pomoc obětem dopravních nehod získat maximální možnou náhradu škody.

Jak proces funguje?

Zcela zdarma za vás vyřídíme všechny formality. Zpracujeme znalecký posudek poklesu hodnoty
vašeho vozu a pomocí spolupracující advokátní kanceláře váš nárok uplatníme u pojišťovny. Odměnu
nám zaplatíte jen pokud uspějeme, a to ve výši 20 % z vymožené částky (po odečtení nákladů sporu).

„Rozdíl nepoznáte, ale auto po bouračce se nikdy neprodá za stejnou cenu jako nebourané.“

Co je potřeba k posouzení nároku?

Nemusíte mít strach, vše vyřídíme za vás. Vaším úkolem bude pouze připravit následující:

Již úspěšně vyřešený případ automobilu značky Škoda Kodiaq

V roce 2022 se nám ozvala klientka, která se stala obětí dopravní nehody, a to uprostřed města
Tábor na méně frekventované křižovatce. Viník nehody nedal přednost zprava a v rychlosti 10 km v
hodině nabourala auto naší klientky.

„Po vyřízení základních standardních postupů v autoservisu i s pojišťovnou, jsem využila možnosti
následné náhrady poklesu tržní hodnoty mého vozu. Svěřila jsem svůj případ do rukou společnosti
Tabellio Capital, a pomohli mi rychle a úspěšně vyřešit tento problém, za což jsem moc vděčná,“
popisuje klientka z Tábora.

Tento konkrétní případ se nám podařilo vyřešit ke spokojenosti klienta a od pojišťovny dostat
náhradu. Proběhlo posouzení případu zdarma včetně zajištění znaleckého posudku a advokáta. I
malá nehoda, či nehoda s menší škodou, může být právě Váš případ a Vy díky našemu postupu
můžete být dalším spokojeným klientem. Pokud i vy stojíte o náhradu poklesu tržní hodnoty Vašeho
vozu, ozvěte se nám!

Závěrem: Pro koho je vhodná tato služba?



Pokud i vy stojíte o náhradu poklesu tržní hodnoty Vašeho vozu, ozvěte se nám!

„Vaše auto, Vaše hodnota.“

https://www.tabellio.cz/autonehody

autonehody@tabellio.cz

+420 776 156 981
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